



# 市民拍下京广快速隧道惊险一幕 “粉红电电哥”：马路，不是你的秀场

**96678**  
 郑州晚报热线群：27255753  
[www.izzwb.com](http://www.izzwb.com)  
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日中午，“郑州京广快速隧道里，一男子销魂般骑着粉红色电动车，前轮翘起，仅靠后轮驱动在行车”的微博广泛流传。

微博发布者“心通桥社区热线”称图片为网友“好男人”前日通过微信提供，并表示“从连拍的时间上来看，这名大哥一定是单轮行进了很长时间，才会让过往的司机有拍照的时间”。

记者 汪永森/文 网友/图

## 火了 “粉红电电哥”你是谁？

这名“销魂”的骑车男子戴黑色眼镜，着黑色上衣，脚踏白色耐克休闲鞋，所骑车子始终以前轮翘起的方式行进，他很快被网友讽为“粉红电电哥”。

对于这一微博，网友“紫色玫瑰898”评论：“这货自己不怕死，万一他摔倒了，殃及别的汽车，那人家可

是够倒霉的，再说了这货看着也像是成年人，像这种快速路里面是不能过非机动车的，他不知道吗？”

网友“郭郭郭应巍”质疑：“这个是否属于危害公共安全罪呢？电动车要不超标，可能达到这种难度系数4.0的动作吗？”

## 交警 闯禁行按规定可处罚20元

“粉红电电哥”在京广快速路隧道骑车单轮快速行进，不少车友称该场景白天很难发现，晚上则说不准。

昨日下午，记者在南三环附近进入京广快速路隧道，向北一路行进很通畅，隧道内未见非机动车辆，但在黄河路至农业路段的快速路二层桥面，见一男子骑电动车在快速行驶。

东风路上一哥告诉记者，京广快速路二层晚上下班高峰期有时可以见到电动车，深夜偶尔能碰到骑摩托车在桥面上快速飞驰的年轻人。

郑州市交巡警三大队民警认为，“粉红电电哥”在京广快速路隧道内骑车单轮快速行驶，在张扬其个性的同时给隧道内的驾驶员及车辆带来了危险，他们将对这种危险行为进行制止。

这名民警认为“粉红电电哥”的行为属于闯禁行，按照规定可以处以20元的罚款，至于网友指认“粉红电电哥”所驾为摩托车及“危害公共安全”的说法，民警表示还需要进一步研究，但欢迎网友对这一行为进行举报。

## 提醒

9类车  
 禁止上京广快速路  
 违者罚100元  
 记3分

9类禁行车辆包括：摩托车；拖拉机、三轮汽车；各类货车；中型客车、大型客车；牵引车、专项作业车、全挂车、半挂车；电瓶车、轮式专用机械车、履带车；悬挂试车号牌、教练车号牌的机动车；载运爆炸物品、易燃易爆化学物品以及剧毒、放射性等危险物品的车辆；高架道路和下穿隧道交通标志禁止通行的其他机动车。违者罚100元，记3分。



# 买手机 到移动

真机体验 正版行货 专业指导 一站服务

买手机，来移动就够了！全真机体验，全正版行货，一对一专业指导，手把手免费安装软件，选号码、选套餐一次搞定！选智能手机，享超值特惠，请认准以下三大渠道：



移动营业厅



移动 G3 手机商城



河南移动商城网站

